73. Hatdrozzuk meg a kovetkezd Osszegeket:
a S, =214+ ...+(2n)?;
b) Sa=12+3¢+...42n-1)%
c) Sp=2+T+14+...4(n*+2n-1).

74. Hatdrozzuk meg a kovetkezd osszegeket:
a) S =23+44 ... +(2n);
b) S =13+3+ ... +02n—-1)>.

75. Hatarozzuk meg a kovetkezO Osszegeket:

a) S, - 1431 64... +"" 0D,

2
b) S,=2-124+3:22+4-3* ... +(n+ )7
. 12 12422 124-2%4+ ...+ n?
C') *Sn e "—l" + “2"‘ + .. l - T 7 n .

76. Hatdrozzuk meg kovetkezd osszegeket:
a) Sp=1:242.3+...+n(n+1);
b) S,=14+2.7+...+n3n+1);
¢) Su=1-4+3-6+...+(2n—1)2n+2).
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77. Hat4rozzuk meg a kovetkez8 Gsszegeket:
a) S, = 1.2:342-3:44 ... +n(n+1)(n+2);
b) Sp=1:3-5+3-5.7-+...+(2n— 1)(2n+ 1)(2n+ 3).

78. Hatarozzuk meg a kovetkez8 Osszegeket:

3 5 2n+1
a) Spn= +az1t..-T i

4 36 n*(n+1)>2 ;
12 22 n?
b) Sn=13%t35 Y@@t
3 7 n2+n+1
C) Sn—- 1.2+2.3+.+m

79. Hatarozzuk meg a kovetkezd Osszegeket:

) S, = _l__{__l___f_ +__1____.

- "7 1.2°2.3 777 nn+1)°
1 1 1

b) Sn= 1-3+3-5+"'T(2n—1)(2n+1)’
11 1

¢) Sn= 355 58" @) Gnr2)
1 1 1

4 Si=gritimas T T an=3)ant 9

80. Hatarozzuk meg a kovetkezS osszegeket:

a) S,= ]- l—--l- + : ;
n 1.2.3+2.3.4 U n(n+ 1) (n+2)°
1 1 1
b) S, = s -
) Sn=1335t557 T @as D@ H@nt 3y
¢c) S,= : 53 2 + von P : ;
"= 3 A1 T 71405 T T @n=1)(@n+ 3) (@n+7)’
1 I 1
d S, = :
) a2 T 71201 Y G 3) Gnr 2 Gnr 7)’
1 2 n
e) S§,= '
135 7357 Y @nsD@nr D @nr3)
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